



PRILOG 4 IZVEŠTAJ SA AKCIJE

**PLATFORMA PROMENI NAMENJENA JE SVIMA KOJI
ŽELE DA SE POKRENU KAKO BI STVORILI
POZITIVNU PROMENU U SVOJOJ LOKALNOJ
SREDINI**

Projekat Promeni je pokrenut kroz projekat **Tvoje mesto u Srbiji** koje Nacionalna koalicija za decentralizaciju sprovodi u partnerstvu sa CRTA-om, Fondacijom Jelena Šantić, ORCA-om i Media reform centrom. Podržavamo aktivne građane/ke udružene u formalne ili neformalne lokalne inicijative.

Fotografija sa akcije koja ilustruje akciju

NASLOV – atraktivan, može i slogan akcije

Početi sa efektom akcije – ukoliko je bilo mnogo ljudi, to navesti u prvom pasusu (kao okvirnu brojku) u kome se, takođe objašnjava cilj akcije.

U formi izjave organizatora akcije, kao citat, navesti povod za akciju.

Ukratko opisati atmosferu na akciji nakon čega treba izneti citate posetilaca akcije – kao odgovor na pitanje „Šta mislite o ovom problemu?“

U poslednjem delu navesti kakvi su dalji planovi za rešavanje problema.

Potencijalno - inostrana rešenja datog problema.

Ukoliko se ulična akcija održala u okviru nekog projekta, na kraju treba staviti informacije o projektu uz, ukoliko već postoji, linkovanje teksta samog projekta. Ukoliko ne postoji zaseban tekst, u dve-tri rečenice objasniti suštinu i cilj projekta.

*Ukoliko u timu nema osobe sa novinarskim znanjem i/ili iskustvom, inspiraciju u pisanju teksta za sajt organizacije moguće je naći kroz tekstove koje su mediji preneli sa uličnih akcija – ne prepisati ih, ali se poslužiti možda nekim detaljem, citatom. Bitno je znati da se u tekstu za sajt organizacije akcenat stavlja na sam događaj, organizatora i projekat u okviru koga je akcija. Potrudite se da tekst bude razumljiv, ne predugačak, da bude lišen jezika kojim se obraćamo donatorima već da bude jasan posetiocima sajta i da fokus bude na rešavanju problema.

*Ukoliko su, pak, fotografije sa ulične akcije dovoljno ilustrativne (pogotovo ako ih je uslikao profesionalni fotograf), može se vest o akciji na sajtu preneti kroz foto galeriju – uz naslov i jedan kratki pasus sa osnovnim informacijama o akciji



PREDLOŽI
AKCIJU



ČESTO POSTAVLJENA
PITANJA

PROMENI
SVOJ GRAD

ŠTA MOŽEŠ DA PROMENIŠ? REGISTRACIJA

Aktivistički alati Aktivističke priče Podrška
Kako prijaviti uličnu akciju?
Informiši Srbiju o tvojoj akciji
Kako to rade u svetu?



CENTAR ZA ISTRAŽIVANJE
TRANSPARENTNOST I
ODGOVORNOST

